
1/2

9 prosince, 2024

Trestní řízení proti von der Leyenové kvůli tajným SMS
Pfizeru bylo pravděpodobně sabotováno Evropským
státním zastupitelstvím

necenzurovanapravda.cz/2024/12/trestni-rizeni-proti-von-der-leyenove-kvuli-tajnym-textovym-zpravam-
spolecnosti-pfizer-bylo-pravdepodobne-sabotovano-evropskym-statnim-zastupitelstvim

Zkorumpovaná šéfka EK měla tento měsíc stanout před soudem,
což se ovšem vědělo i v době, kdy byla bandou nově zvolených
politiků v EU  opětovně zvolena do vedení tohoto molocha.

Nikdo tehdy nebral na vědomí, že je zcela oprávněně terčem hned
několika žalob. A zdá se, že mnozí zřejmě věděli, že její odsouzení
nebude tak jednoduché, protože se jí podaří odsouzení vyhýbat.

Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová minulý
měsíc poprvé přiznala, že měla textový kontakt s ředitelem
společnosti Pfizer Albertem Bourlou ohledně miliardového obchodu
na „vakcíny“ proti Covidu.

Podle Komise textové zprávy existují, ale není jasné, zda jsou
zahrnuty v oficiálních archivech. Zástupce nemohl říci, zda je lze v
telefonu von der Leyenové stále najít.

Soudní dvůr v současné době projednává žalobu podanou deníkem
New York Times proti Komisi za účelem zveřejnění těchto textových
zpráv.

Existuje také další případ týkající se SMS kontaktu. V pátek začalo
trestní řízení týkající se stížnosti, kterou bruselský lobbista Frédéric
Baldan podal vyšetřujícímu soudci z Lutychu proti Von der
Leyenové, Albertu Bourlovi a společnostem Pfizer a BioNTech.

Baldan tvrdí, že došlo ke škodám v důsledku korupce, nesprávného
využívání veřejných funkcí, střetu zájmů veřejného a soukromého
sektoru a ničení dokumentů.
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Pokud von der Leyenová tyto zprávy nesmazala, svévolně odepřela
Baldanovi právo na přístup k dokumentům, a to je trestné, tvrdí.

Bývalý europoslanec Rob Roos, který se případem také zabývá,
říká, že případ byl záměrně zdržován (pravděpodobně sabotován)
Úřadem evropského veřejného žalobce.

Mimochodem, jde o stejného politika, který odhalil lži Pfizeru v rámci
europarlamentního slyšení zástupkyně společnosti, která byla
nucena přiznat, že takzvanou „covid vakcínu“ nikdy netestovali na
její schopnost zabránit přenosu:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]

https://necenzurovanapravda.cz/2022/10/reditelka-pro-mezinarodni-trhy-firmy-pfizer-pri-slyseni-v-eu-priznala-ze-pfizer-ucelove-lhal-videa/

